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ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα η προκαθορισμένη συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό
Δικαιοσύνης. Μετά από συζήτηση 2 και πλέον ωρών, έγινε παρουσίαση όλων των
θεμάτων που απασχολούν τον κλάδο. Η συνάντηση έγινε σε θετικό κλίμα και ο
Υπουργός έδειξε καλές προθέσεις για την επίλυση σημαντικών προβλημάτων μας.
Δεσμεύτηκε ότι το αμέσως προσεχές διάστημα θα προωθηθούν λύσεις σε σοβαρά και
φλέγοντα θέματα καθημερινότητας. Ενημερώθηκε πλήρως από εμάς και πάλι για
θέματα που απασχολούν τον κλάδο και είμαστε σε αναμονή ανάληψης δράσεων και
δρομολόγησης λύσεων που θα μας καλύπτουν. Επίσης, ενημερωθήκαμε για τις
διαδικασίες που έχουν αρχίσει για την πρόσληψη των 50 νέων συναδέλφων και την
παράταση ισχύος του πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2009, συζητήθηκε το
θέμα της επανασύστασης όλων των οργανικών θέσεων, της συγχώνευσης των μικρών
ή ανενεργών Ειρηνοδικείων, αλλά και της αναστολής εφαρμογής άρθρων του
Ν.4055/12 (μεταφορά ύλης στα Ειρηνοδικεία) μέχρι 1/3/2013. Αξίζει εδώ να
αναφέρουμε ότι επαναβεβαιώθηκε η πρόθεση και των δύο μερών για συνεχή
επικοινωνία και επαφές με στόχο την εξεύρεση  λύσεων σε όλα τα θέματα και
προβλήματα του κλάδου.
 
Επίσης, έγινε παράσταση στο Υπουργείο Εσωτερικών για την καταβολή της εκλογικής
αποζημίωσης των εκλογών του Μαΐου, όπου ενημερωθήκαμε ότι μέχρι 20 Αυγούστου
θα έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες για την ανάληψη του ποσού και τη μεταφορά
πιστώσεων στις κατά τόπους ΥΔΕ, έτσι ώστε στις αρχές Σεπτέμβρη, να αρχίσει η
αποστολή των σχετικών ενταλμάτων στην Ε.Α.Π. Θα σας ενημερώσουμε για όποια άλλη
εξέλιξη. Τελειώνουμε την ενημέρωση αυτή και σας γνωρίζουμε ότι ο Υπουργός
Δικαιοσύνης μας ενημέρωσε, αλλά κι εμείς διαπιστώσαμε ότι ο ΔΣΑ, άρχισε την
τοποθέτηση κλιματιστικών σε γραφεία και κτήρια της Πρώην Σχολής Ευελπίδων
(Πρωτοδικείο Αθήνας). Ήδη τοποθετήθηκαν από 5 κλιματιστικά στα κτήρια 4 και 5, τα
οποία λειτούργησαν από σήμερα και αναμένονται και σε άλλα γραφεία και κτήρια.
Αφού η Ελληνική Κυβέρνηση δεν είναι σε θέση να προσφέρει τα στοιχειώδη, που θα
εξασφαλίζουν ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και παραμονής σε όλους τους
εμπλεκόμενους στις δικαστικές διαδικασίες, ας ελπίσουμε ότι θα υπάρξουν και άλλοι
μιμητές αυτής της αξιέπαινης προσπάθειας.
  

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
Η ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κουφογιώτης Γιώργος, Λυμπερόπουλος Χρήστος, Λιάτσος Δημήτρης
Χανδρινός Λάμπρος, Χατζίνας Δημήτρης, Παρούτογλου Αρης
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